En sesión celebrada el día 16 de septiembre de 2019, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:
1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las medidas que se van a poner en marcha para lograr que los centros navarros estén provistos del profesorado necesario en el inicio del curso escolar, formulada por el Ilmo. Sr. D. Pedro José González Felipe.
2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.
3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 194 del Reglamento de la Cámara.
Pamplona, 16 de septiembre de 2019
El Presidente: Unai Hualde Iglesias
TEXTO DE LA PREGUNTA
Don Pedro González Felipe, miembro de las Cortes de Navarra, adscrito al Grupo Parlamentario Navarra Suma, al amparo de lo dispuesto en los artículos 188 y siguientes del Reglamento de la Cámara, realiza la siguiente pregunta escrita:
Durante los últimos cursos, la pésima gestión de los RRHH por parte del Departamento de Educación ha provocado que durante un periodo de tiempo excesivamente largo, muchos centros de Educación Secundaria y Formación Profesional no pudieran completar sus plantillas docentes con el evidente perjuicio que esta situación supone para el alumnado.
En el inicio de este curso 2019/2020, la situación se vuelve a repetir con los agravantes que suponen la incomprensible decisión de convocar la asignación de plazas para los interinos en el mes de agosto y el aumento de oferta de plazas derivado de la aplicación del pacto firmado el curso pasado con los representantes de los docentes. A fecha de hoy en varios centros de la Comunidad Foral faltan más de 10 profesores/as.
Ante esta situación:
¿Cuáles son las medidas que el Departamento de Educación piensa poner en marcha para lograr que los centros navarros estén provistos del profesorado necesario en el inicio del curso escolar, con indicación del calendario y el proceso detallado de su implantación?
Pamplona, 11 de septiembre de 2019
El Parlamentario Foral: Pedro González Felipe 
